



ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΕΧΝΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

**ΑΜΕΙΒΟΜΕΝΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΩΝ**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

<http://www.dasta.asfa.gr/frontend/articles.php?cid=3>

ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

Γ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ

Μ. ΓΕΩΡΓΙΛΑΚΗΣ (ΤΕΤ)

Β. ΡΟΥΣΣΟΥ (ΘΙΣΤΕ)



Το Δίκτυο Γραφείων Πρακτικής Άσκησης [Αρχική σελίδα](#) [Νέα & Ανακοινώσεις](#)

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

ΔΑΣΤΑ

- Λειτουργία και Επικοινωνία με το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης >
- Οδηγίες Χρήσης >
- Αποφάσεις Ένταξης - Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης >
- Δομή >
- Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης >
- Φορείς απασχόλησης >
- Έντυπα >



Διαδρομή: [Αρχική Σελίδα](#) >

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης λειτουργεί από τις 15-04-2016 και στο πλαίσιο της υλοποίησης της Πράξης «Πρακτική Άσκηση Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών» με κωδικό ΟΠΣ 5000703 και βάσει της απόφασης ένταξης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020» με αριθ. Πρωτ. 4894/15-04-2016 και ΑΔΑ: 6Χ4Η465307-ΒΞ2, με ημερομηνία έναρξης 01-04-2016 έως 31-10-2016, της τροποποίησης αυτής με αριθ. Πρωτ.: 14340/26-10-2016 και ΑΔΑ: ΩΣΙΘ465307-Φ2Ψ με ημερομηνία έναρξης 01-04-2016 έως 31-10-2017 και της τροποποίησης αυτής με αριθ. Πρωτ. 15593/03-11-2017 και ΑΔΑ: 70ΖΙ465ΧΙ8-3ΩΜ με ημερομηνία έναρξης 01-04-2016 έως 31-10-2018, όπως και της απόφασης ανάκλησης της απόφασης ένταξης της εν λόγω πράξης και των τροποποιήσεων της με αριθ. Πρωτ. 5700/31-10-2018 και ΑΔΑ: ΩΚΔΞ465ΧΙ8-ΩΞ5

Εξίσου το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης συνεχίζει να λειτουργεί από τις 31-10-2018 και στο πλαίσιο της υλοποίησης της Πράξης «Πρακτική Άσκηση Ανωτάτης Φοιτητών Σχολής Καλών Τεχνών» με



ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΚΑΝΩ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ (1)

Η Πρακτική Άσκηση αποτελεί μία ευκαιρία για να εργαστείτε, για σύντομο χρονικό διάστημα, σε πραγματικό περιβάλλον εργασίας.

Σας δίνει τη δυνατότητα να μεταφέρετε σε πραγματικές συνθήκες την επιστημονική σας γνώση να την εφαρμόσετε και να τη δοκιμάσετε

Σας δίνει την ευκαιρία να διευρύνετε την καλλιτεχνική σας εμπειρία, να δείξετε τις καλλιτεχνικές σας ικανότητες και πλευρές του καλλιτεχνικού σας έργου

Σας παρέχει ευκαιρίες για ενίσχυση της επιστημονικής σας κατάρτισης ή της καλλιτεχνικής εμπειρίας με επαγγελματικές δεξιότητες και προσόντα.

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΚΑΝΩ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ (2)

Σας επιτρέπει να δοκιμάσετε έναν πιθανό μελλοντικό επαγγελματικό χώρο και να διερευνήσετε τα επαγγελματικά και καλλιτεχνικά σας ενδιαφέροντα.

Σας φέρνει σε επαφή με το σύγχρονο επιχειρηματικό και εργασιακό περιβάλλον και σας προετοιμάζει για να μπορείτε να δραστηριοποιήστε εντός του.

Σας δίνει τη δυνατότητα να γνωριστείτε και να δικτυωθείτε με φορείς και τα στελέχη τους.

Τελικά, η Πρακτική Άσκηση μπορεί να σας βοηθήσει στην ομαλή εκκίνηση της επαγγελματικής τους σταδιοδρομίας

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΚΑΝΩ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ (3)

Η Πρακτική Άσκηση είναι αμειβόμενη:

Η φοιτήτρια/ο φοιτητής αμείβεται για

πλήρους ωραρίου εργασία

διάρκειας τριών μηνών

με το ποσό 280 ευρώ μηνιαίως,

(συμπεριλαμβανομένου εργοδοτικής εισφοράς 10,11 €).

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Η Πρακτική άσκηση είναι μάθημα **Υποχρεωτικό επιλογής** και για τα δύο τμήματα

Στο ΤΕΤ επιλέγεται στο 3^ο έτος Χειμερινό εξάμηνο [από το 5^ο έως και το 10^ο εξάμηνο] (Κωδικός Μαθήματος: ΥΕΦ 14-2): **7 ECTS**

Στο ΘΙΣΤΕ επιλέγεται στο 4^ο έτος Χειμερινό εξάμηνο [από το 7^ο εξάμηνο και εξής] Κωδικός Μαθήματος: ΠΡΑ: **7 ECTS**

Μπορεί όμως να διεξάγεται ολόκληρο το έτος ακόμη και τους θερινούς μήνες και η βαθμολογία καταχωρείται στο χειμερινό εξάμηνο που δηλώθηκε το μάθημα.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΠΟΤΕ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Οι φοιτήτριες/φοιτητές μπορούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον

για πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης

όταν έχει προκηρυχθεί

και είναι ανοιχτή πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος από το Γραφείο

Πρακτικής Άσκησης.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΠΟΤΕ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ;

Οι προκηρύξεις για Πρακτική Άσκηση και η πρόσκληση προς τις/τους φοιτήτριες/ές δε γίνεται πάντοτε σε σταθερά καθορισμένη χρονική στιγμή. Γι' αυτό φοιτήτριες/ές πρέπει να ενημερώνονται συχνά από την ιστοσελίδα του γραφείου Πρακτικής Άσκησης και δια ζώσης από το Γραφείο Πρακτικής άσκησης στην Πατησίων για την Προκήρυξη ανοιχτής πρόσκλησης

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΠΟΙΑ ΕΊΝΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ;

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης δημοσιοποιεί Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή όπου ανακοινώνονται η έναρξη κάθε κύκλου Πρακτικής, οι διαθέσιμες θέσεις, το χρονικό διάστημα Πρακτικής και άλλες λεπτομέρειες.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ;

Αφού _____

– Βεβαιωθείτε ότι το εξάμηνο φοίτησης στο οποίο βρίσκεστε συνάδει με τα εξάμηνα που ορίζονται στη σχετική πρόσκληση

-Βεβαιωθείτε ότι έχετε δηλώσει το μάθημα στη Γραμματεία του Τμήματός σας

- Επισκεφθείτε το Πληροφοριακό Σύστημα ΑΤΛΑΣ <http://atlas.grnet.gr/> για να ελέγξετε τη διαθεσιμότητα των Φορέων Υποδοχής,

προχωρείτε στην αίτηση

-Η αίτηση Πρακτικής Άσκησης καθώς και οποιαδήποτε άλλη επικοινωνία με το Γραφείο ΠΑ θα γίνεται μόνο μέσω ιδρυματικών λογαριασμών

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΠΟΥ ΑΝΑΖΗΤΩ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ο Άτλας είναι μία κεντρική διαδικτυακή υπηρεσία, η οποία διασυνδέει τους φορείς που παρέχουν θέσεις πρακτικής άσκησης (ΠΑ) με όλα τα ακαδημαϊκά Ιδρύματα της επικράτειας, δημιουργώντας μία ενιαία βάση θέσεων πρακτικής άσκησης οι οποίες είναι διαθέσιμες προς επιλογή στα Ιδρύματα.

Παράλληλα προσφέρει σφαιρική ενημέρωση σε θέματα που άπτονται της αγοράς εργασίας και των πρώτων βημάτων των φοιτητών σε αυτή.

Για να προσφέρει εργασία στο πλαίσιο της Πρακτικής άσκησης ένας φορέας οφείλει να έχει περάσει στο σύστημα Άτλας.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Η Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υλοποίηση Πρακτικής Άσκησης, θα πρέπει να αποτελείται από τα παρακάτω δικαιολογητικά:

Φόρμα-Αίτηση που αφορά το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης (διαθέσιμη ηλεκτρονικά στη σελίδα Πρακτικής άσκησης)

Φόρμα Συνεργάτη που αφορά τη διαδικασία στην ΕΡΓΑΝΗ (διαθέσιμη ηλεκτρονικά στη σελίδα Πρακτικής άσκησης)

Βιογραφικό Σημείωμα (pdf)

Ευκρινές σκαναρισμένο αντίγραφο φοιτητικής ταυτότητας (ασπρόμαυρο, pdf/jpg)

Ευκρινές σκαναρισμένο αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας (ασπρόμαυρο, pdf/jpg)

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης αναζητά από τις Γραμματείες τις αναλυτικές βαθμολογίες των υποψηφίων και διαβιβάζει το σύνολο των εγγράφων στις Τριμελείς Επιτροπές Αξιολόγησης των δύο Τμημάτων

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ;

Οι φοιτήτριες/ές υποβάλλουν στον καθορισμένο χρόνο τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και η τριμελής επιτροπή αξιολόγησης κάθε τμήματος τους κατατάσσει βάσει του παρακάτω τρόπου:

Κριτήρια κατάταξης (κ): Κ1: τρέχων Μ.Ο. βαθμολογίας. Κ2: άθροισμα των ECTS των μαθημάτων στα οποία η φοιτήτρια/φοιτητής έχει εξεταστεί επιτυχώς

Τύπος υπολογισμού μορίων: Κ1ΧΚ2

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ;

Η επιτροπή αξιολόγησης κάθε τμήματος εξετάζει τις αιτήσεις και μοριοδοτεί τους υποψήφιους με βάση τον παραπάνω τύπο. Έτσι προκύπτει ο προσωρινός πίνακας επί του οποίου είναι δυνατόν να υποβληθούν ενστάσεις εντός 5 ημερών.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ;

Αμέσως μετά εξετάζονται οι ενστάσεις και κατόπιν ο τελικός αξιολογικός πίνακας ανακοινώνεται για να ξεκινήσει η τοποθέτηση σε φορείς

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ;

Η αναζήτηση και εύρεση του κατάλληλου φορέα για να πραγματοποιήσετε την Πρακτική σας Άσκηση χρειάζεται χρόνο και στρατηγική. Πριν ξεκινήσετε την αναζήτηση, αναρωτηθείτε τι ζητάτε από την Πρακτική σας Άσκηση; Στη συνέχεια διερευνήστε τις επαγγελματικές περιοχές και αντικείμενα που σας ενδιαφέρουν, εντοπίστε φορείς και επιχειρήσεις, βρείτε πληροφορίες για το πως δουλεύουν, το αντικείμενό τους, τη θέση τους στην αγορά, την εσωτερική τους δομή και οργάνωση. Αυτή η φάση θα σας βοηθήσει να καταλήξετε στους στόχους της Πρακτικής σας Άσκησης.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Επιλογή Φορέα Υποδοχής;

Ο/η κάθε φοιτητής/τρια επιλέγει Φορέα Υποδοχής έπειτα από συνεννόηση με τον/την Επιστημονικά Υπεύθυνο/η της Πρακτικής Άσκησης (για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την επιλογή του Φορέα Υποδοχής, ο/η κάθε φοιτητής/τρια μπορεί να απευθύνεται είτε στον/στην Επιστημονικά Υπεύθυνο/η Πρακτικής Άσκησης είτε στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Α.Σ.Κ.Τ.). Η Πρακτική Άσκηση δύναται να πραγματοποιηθεί και σε άλλη πόλη εκτός της Αθήνας (αλλά πάντα σε συνεννόηση με τον /την Επιστημονικά Υπεύθυνο/η της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος). Διευκρινίζεται ότι το Πρόγραμμα δεν καλύπτει έξοδα διαμονής και μετακίνησης. Σημείωση: Ο/η φοιτητής/τρια δεν μπορεί να πραγματοποιήσει την Πρακτική του Άσκηση σε συγγενικό πρόσωπο (π.χ. γονείς, θείοι, κλπ)

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Σύμβαση

Ο/η κάθε φοιτητής/τρια με την έναρξη της Πρακτικής του/της Άσκησης υπογράφει στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Α.Σ.Κ.Τ. σύμβαση με τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας Α.Σ.Κ.Τ., ο οποίος είναι και ο **εργοδότης του/της**. Ο Φορέας στον οποίο πραγματοποιεί την Πρακτική του/της Άσκηση είναι μόνο Φορέας Υποδοχής και δεν έχει καμία σχέση εργασίας με το/τη φοιτητή/τρια.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Ασφάλιση Φοιτητών/τριων κατά τη διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης

Ο/η φοιτητής/τρια κατά τη διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης ασφαρίζεται κάθε μήνα για το 1% που αντιστοιχεί στην κατώτερη κλάση και πρόκειται για ασφάλιση έναντι εργατικού ατυχήματος σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν. 2817/2000, παρ. 8, άρθρο 14, εγκ. ΙΚΑ 47/20.6.2000 και Ν. 3232/2004, παρ. 10, άρθρο 15, Εγκύκλιος ΕΦΚΑ 13/2023). Ο/η φοιτητής/τρια, λόγω της ασφάλισής του/της από την Πρακτική του/της Άσκησης, δεν παύει να είναι ασφαλισμένος/η στους γονείς του/της (ή αν είναι άμεσα ασφαλισμένος/η στη δική του/της ασφάλεια), δεν χάνει την ασφάλισή του/της. Το 1% της υπολογίζεται, βάσει νόμου, επί του τεκμαρτού ημερομισθίου ανειδίκευτου εργάτη. Το ποσό επί του οποίου υπολογίζεται η ασφάλιση έναντι εργατικού ατυχήματος είναι ανεξάρτητο από το ποσό που αντιστοιχεί στη σύμβαση του/της φοιτητή/της. Στην περίπτωση που κάποιος/α φοιτητής/τρια δεν διαθέτει κάποια ασφάλιση για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, τότε η ασφάλιση που πρέπει να πληρωθεί στον ΕΦΚΑ – ΙΚΑ αντιστοιχεί σε 7,45%.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Άδειες

- Ο/η ασκούμενος/η δικαιούται να απουσιάζει **1 ημέρα/μήνα** κατά τη διάρκεια της Πρακτικής του/της Άσκησης.
- Οι μέρες απουσίας μπορεί να αφορούν λόγους προσωπικού, υγείας ή/και εκπαιδευτικές υποχρεώσεις (π.χ. εξετάσεις).
- Ο/η ασκούμενος/η μπορεί να χρησιμοποιήσει τις ημέρες απουσίας **είτε τμηματικά είτε συνολικά**.
- Ο/η ασκούμενος/η θα πρέπει να ενημερώσει για την **απουσία του/της 2 ημέρες νωρίτερα** το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Α.Σ.Κ.Τ. με email (internship@asfa.gr) και φυσικά το Φορέα Υποδοχής. Σε περίπτωση που δεν ενημερωθεί το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης δυο ημέρες νωρίτερα και έπειτα από έλεγχο διαπιστωθεί ότι ο φοιτητής απουσιάζει από το Φορέα Υποδοχής, η απουσία αυτή θα θεωρείται αδικαιολόγητη και θα αποτελεί λόγο ακύρωσης της σύμβασης.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Ορκωμοσία

Ο/η φοιτητής/τρια δεν μπορεί να ορκιστεί πριν την έναρξη ή κατά τη διάρκεια της Πρακτικής του/της Άσκησης, αφού η Πρακτική Άσκηση αποτελεί μάθημα του Προγράμματος Σπουδών. Μπορεί όμως να έχει ολοκληρωθεί τις ακαδημαϊκές του/της υποχρεώσεις και να μην έχει καταθέσει αίτηση ορκωμοσίας.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Πληρωμή

Η μικτή αποζημίωση του/της φοιτητή/τριας (καθαρή αποζημίωση και ασφάλιση) καθορίζονται από το εκάστοτε Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. Η πληρωμή του/της ασκούμενου/η γίνεται εφάπαξ περίπου ενάμιση μήνα μετά το πέρας της Πρακτικής του/της Άσκησης: α) μετά τον έλεγχο από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης ότι έχει ολοκληρώσει όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το Πρόγραμμα, β) αφού έχει αποστείλει ο/η Επιστημονικά Υπεύθυνος/η Τμήματος της βεβαίωση ολοκλήρωσης των φοιτητών/τριών στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Α.Σ.Κ.Τ., όπου βεβαιώνει την πίστωση των αντίστοιχων Διδακτικών Μονάδων (ECTS). Η πληρωμή γίνεται με κατάθεση στον Τραπεζικό Λογαριασμό, που έχει δηλώσει ο/η φοιτητής/τρια στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Α.Σ.Κ.Τ. Στις αρχές του επόμενου έτους του/της αποστέλλεται ηλεκτρονικά η βεβαίωση αποδοχών για τη φορολογική του/της δήλωση.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

ΜΕ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ

Θα πρέπει να κατατεθούν στο Γραφείο Πρακτικής άσκησης όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά

Ο φάκελος είναι πλήρης όταν περιέχει τα παρακάτω

1. Σύμβαση έναρξης πρακτικής (υπογραφή φορέα-φοιτητή-επιστημονικά υπεύθυνου)
2. Βεβαίωση ολοκλήρωσης (υπογραφή φορέα-φοιτητή-επιστημονικά υπεύθυνου)
3. Φόρμα συνεργάτη (υπογραφή φοιτητή)
4. Δήλωση έναρξης πρακτικής
5. Δελτίο παρουσιών που αποδεικνύει την κανονική παρουσία του ασκούμενου (σφραγίδα φορέα)
6. Ερωτηματολόγιο αξιολόγησης του φορέα από τον φοιτητή
7. Ερωτηματολόγιο αξιολόγησης του φοιτητή από τον φορέα
8. Απογραφικό δελτίο εισόδου
9. Απογραφικό δελτίο εξόδου
10. Έντυπο έναρξης από Εργάνη
11. Έντυπο διακοπής από Εργάνη